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《相談は大宮民商へ》

全国商工新聞 第 3488 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。
〈世相〉J2 の大宮アルディージャ、最終節に勝利し全 22 チーム中の 16 位でなんとか残留。来期は降格におびえずに過ごしたい。がんばれ！
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《 予　定　表 》
12/24（金）消費税廃止大宣伝行動 16:00～（大宮駅西口）

12/29（水）～ 1/ 5（水）大宮民商 冬季休業
 1/  8（土）埼商連 新春決起集会（クレア鴻巣）

協力金を受給した飲食店は！
　令和 3 年分の確定申告は、

お店の売上利益に、 受給した
協力金の総額をプラスして事業

所得を申告します。 埼玉県第 4 ～ 15 期の

協力金だけで 1,184 万円の所得が発生し、

これだけで納税額は※500万円前後に。

納税用のお金を確保しておきましょう。

※所得税・事業税・住民税・国保税などの総額

インボイス制度のここがやばい⑦　簡易課税制度が廃止される？
　2023 年 10 月から実施されるインボイス制度は、年間売上 1,000 万円未満の小規模事業者にも消費税の納付を
迫り、納付しない事業者を商取引から排除させようとする制度です。
　すで消費税を納めている事業者は、仕入先や下請けがインボイスを発行してくれないと、消費税の仕入税額
控除が出来ず納税額が増えてしまいます。
　「うちは消費税は『※簡易課税制度』を選択しているから、問題ないよ」と言う事業者がいます。たしかに売
上だけで消費税額が決定される簡易課税は、仕入先がインボイスを発行してくれなくても問題ありません。
　しかし多くの税理士や専門家は、インボイス制度導入後に消費税の簡易課税制度
は段階的に廃止されていくと予想しています。消費税額を厳密に算出しようという
のがインボイス制度。大雑把に算出する簡易課税制度とは真逆であり、制度の意義
が相反しているからです。

※ 売上額に、業種ごとに決められた率を乗じて納付消費税額を算出する方法。選択す
るには課税期間の前日までに選択届を税務署に提出する必要がある。年間売上 5,000

万円超の場合は適用されない。

大宮民商は 12/29 から 1/5 の間、冬休みとなります

12/24（金）大宮民商 事務所の営業は 15:30 までとなります
（大宮駅西口 消費税廃止大宣伝行動に参加のため）

ご不便をおかけいたしますが、よろしくお願いいたします。

さいたま市がプレミアム商品券を実施
『がんばろう さいたま！商品券』
　商品券の使用期間は 2022 年 2 月 19 日から

2022年 6月30日まで。

　取り扱い加盟店の申請は下記のアドレスから。

https://premium-gift.jp/saitama/use_entry

事業復活支援金の概要発表
対　象： 新型コロナの影響で、2021 年 11 月～ 2022 年

3 月のいずれかの月の売上高が 50% 以上または
30% ～ 50% 減少した事業者

開　始：2022 年 4 月以降に申請受付開始予定
給付額：法人 60 ～ 250 万円　　個人 30 ～ 50 万円

QR コード

詳細は政府の発表を
お待ちください
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インボイス制度は延期or中止に！
　全ての事業者にとってデメリットしかないイン

ボイス制度は中止に！　経営と暮らしを守るため

「インボイス反対！」の声を上げてください。



（経済産業省・中小企業庁）月次支援金
給 付対象:緊急事態又はまん防の影響で月間売上が19年または20年の同月比50%以上減少していること。

※全ての業種が対象となるが、飲食店向けの協力金を申請した事業者は対象外。

給付額 :2019 年又は 2020 年の基準月の売上ー 2021 年の対象月の売上（上限有り）
申請方法/期間：10 月分は 2022 年 1 月 7 日まで
①月次支援金 WEB サイトで仮登録して申請 ID を発番する。②※登録確認機関による事前確認（事業の
実態確認）を受ける。③月次支援金 WEB サイトで、もしくは予約してサポート会場で申請する。
　埼玉県サポート会場：コモディイイダ川口東口店 2F　予約（相談）窓口☎ 0120-211-240

登録確認機関の事前確認で必要なもの　□ 本人確認書類（法人は履歴事項全部証明書）

　□  2019 年分＆ 2020 年分の確定申告書（法人は 2019 年 1 月から 3 月まで及び 2020 年 1 月から 3 月まで
その期間内に含む全ての事業年度の分）

　□ 2019 年 1 月から 2021 年対象月までの各月の帳簿書類（売上台帳、請求書、領収書など）
　□ 2019 年 1 月以降の事業の取引を記録している通帳
　□ 宣誓・同意書（月次支援金 HP で入手）

ホームページ QR コード

※ 顧問税理士・融資取引有る金融機関・商工会議所など。不明な方は民商へ相談してください。

中 小 法 人  最大 20 万／月
個人事業主  最大 10 万／月

 埼玉県外出自粛等関連事業者協力支援金
給付要件：１. 国の月次支援金の給付を受けていること。
　　　　　　2.�埼玉県に本店・住所を有する中小法人又は個人事業者等であること。
　　　　　　3.�埼玉県酒類販売事業者等協力支援金の受給者ではないこと（予定を含む）。

金　　額：�対象月の売上減少額から国の月次支援金を控除した額
給付上限額：中小法人等�…�50,000円／月　　個人事業者�…�25,000円／月
申請期限：7・8・9月分…２022年 1月28日まで　　10月分…2022年 2月15日まで
申請方法：電子申請または郵送申請（申請用紙はホームページからダウンロードできます）
　　https://www.pref.saitama.lg.jp/a0801/gaishutsu-shienkin.html

QRコード

月次支援金を受給したら、

こちらも申請出来ます

埼玉県感染防止対策協力金：第15期（10/1 ～ 10/24）の申請期限は 12月24日です

さいたま市小規模企業者等給付金（第3弾）の申請期限が 12月28日まで延長されました

給与支払事業所 は　年末調整と半期納付の準備を！
税務署への半期納付は1月20日、市役所への給与報告書提出は1月31日が期限です。

従業員へ早めの告知を ～ 控除証明書類を提出してもらう　税務署から届いた封筒の中から、 従業員に

・給与所得者の扶養控除等（異動）申告書　・給与所得者の配偶者控除等申告書
・基礎控除申告書兼配偶者控除等申告書兼所得金額調整控除申告書　　～を渡して記入押印してもらいます。

　また、 生命保険や地震保険の控除を証明するハガキ、 住宅借入金等特別控除申告書と年末残高証明書、

配偶者控除等に必要な配偶者の収入証明 （源泉徴収票など） も一緒に提出してもらいます。

・国民年金の人は　「（国民年金保険料） 控除証明書」 が必要です （毎年 11月頃に届きます）。

・国保の人は　納めた時の領収書等で年内の支払合計額を出しておけばOK。 土建国保の人は土建に問い合わせましょう。

・確定申告が必要な人　給与を２カ所以上からもらっている人、 医療費控除を受けようとする人、 住宅ローン控除を初め

て受けようとする人などは、 個人で確定申告する必要がありますので、 この事を従業員に告知しておきましょう。


